

To,
The Listing Department,
BSE Limited,
P.J. Towers, Dalal Street,
Fort, Mumbai-400 001

Date: 18/05/2024

SCRIP CODE: 530169
SCRIP ID: MOHITPPR

Respected Sir/Madam,

Sub: Intimation of Publication of Postal Ballot Information/Notice

Pursuant to applicable provisions of The Companies Act, 2013 (“Act”) and SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 (“Listing Regulation”), Mohit Paper Mills Limited (the “Company”) has dispatched the Notice of Postal Ballot with explanatory statement on Friday, May 17, 2024 to all members of the Company via Email, which is registered with Depository Participant (“DP”) or The Company as on Wednesday, May 15, 2024 (“cutoff date”).

Further, pursuant to the Regulation 30, 47 of Listing Regulation, the information or notice of Postal Ballot of the Company has been published in One Hindi and One English News Paper (Attached herewith).

Kindly acknowledge the same.

Thanking You,
For Mohit Paper Mills Limited,

Shivam Sharma
Company Secretary
Place: New Delhi
Email: investorsmohitpaper@gmail.com

Encl as above

आबकारी नीति: इंडी ने केजरीवाल के खिलाफ आरोप पत्र दाखिल किया, 'आप' को बनाया आरोपी

एजेंसी ► नई दिल्ली

प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने कथित आबकारी नीति घोटाले से जुड़े धनशोधन के मामले में शुक्रवार को दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के खिलाफ आरोप पत्र दाखिल किया। इसमें आम आदमी पार्टी (आप) को भी बतौर आरोपी नामजद किया गया है।

सूत्रों ने बताया कि यहां कि ईजेंसी ने विशेष अदालत में अभियोचन शिकावत (आरोप पत्र) दाखिल की और आरोपी के खिलाफ धनशोधन निवारण अधिनियम (पीएमएलए) के तहत आरोप तय करने का अनुरोध किया। संघीय एजेंसी ने आप के राष्ट्रीय संयोजक 55



वर्षीय केजरीवाल को 21 मार्च को उनके आवास से गिरफ्तार किया था और इस समय वह अंतरिम जमानत पर हैं। इस मामले में ईडी द्वारा दाखिल यह आठवां आरोप पत्र है और वह अबतक 18 लोगों को गिरफ्तार कर चुकी है। पिछले सप्ताह इसी तरह का आरोप पत्र ईडी ने भारत राष्ट्र समिति

(बीआरएस) नेता एवं तेलंगना के मुख्यमंत्री के. चंद्रशेखर राव की बेटी के.कविता एवं अन्य चार अन्य के खिलाफ दाखिल किया था। ईडी ने इससे पहले दिल्ली के मुख्यमंत्री को आबकारी नीति घोटाले का सरगना और मुख्य साजिशकर्ता' करार दिया था। एजेंसी ने आरोप लगाया कि

उन्होंने दिल्ली सरकार के मंत्रियों, आप नेताओं और अन्य लोगों के साथ साठगांठ कर इसे अंजाम दिया। अतिरिक्त साॅलिसीटर जनरल एस.वी.राजू ने बृहस्पतिवार को सुप्रीम कोर्ट में एक मामले की सुनवाई के दौरान कहा था कि हमारे पास प्रत्यक्ष प्रमाण हैं कि केजरीवाल एक सात सितारा होटल में रहे थे, जिसके बिल का आंशिक भुगतान मामले के एक आरोपी ने किया था। राजू ने दवा किया कि केजरीवाल ने अब रद्द की जा चुकी दिल्ली आबकारी नीति को बनाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई थी। उन्होंने आरोप लगाया कि आप के राष्ट्रीय संयोजक के रूप में केजरीवाल कथित घोटाले के लिए परोक्ष रूप से जिम्मेदार हैं।

सुप्रीम कोर्ट ने गिरफ्तारी के खिलाफ मुख्यमंत्री केजरीवाल की याचिका पर फैसला सुरक्षित रखा

एजेंसी ► नई दिल्ली

सुप्रीम कोर्ट ने कथित आबकारी घोटाले से जुड़े धन शोधन के एक मामले में दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) द्वारा गिरफ्तारी को चुनौती देने वाली उनकी याचिका पर शुक्रवार को अपना फैसला सुरक्षित रख लिया, जिंदवी, केजरीवाल की ओर से, जबकि राजू ईडी की ओर से न्यायालय में पेश हुए। पीठ ने अपने आदेश में कहा कि दलीलों सुनी गईं। फैसला सुरक्षित है। हालांकि, अपीलार्थी कानून के अनुसार

न्यायमूर्ति संजीव खन्ना और न्यायमूर्ति दीपांकर दत्ता ने वरिष्ठ अधिवक्ता अभिषेक मनु सिंघवी और अतिरिक्त साॅलिसीटर जनरल एस.वी.राजू की दलीलों सुनने के बाद अपना फैसला सुरक्षित रख लिया। सिंघवी, केजरीवाल की ओर से, जबकि राजू ईडी की ओर से न्यायालय में पेश हुए। पीठ ने अपने आदेश में कहा कि दलीलों सुनी गईं। फैसला सुरक्षित है। हालांकि, अपीलार्थी कानून के अनुसार

जमानत के लिए निचली अदालत का रुख कर सकते हैं। शीर्ष अदालत ने मामले की फाइल और 30 अक्टूबर 2023 के बाद दर्ज किये गए गवाहों और आरोपों के बयानों पर गौर किया। उसी दिन आम आदमी पार्टी (आप) के नेता मनीष सिसोदिया की जमानत याचिका खारिज कर दी गई थी। सिसोदिया भ्रष्टाचार एवं कथित घोटाले से जुड़े धन शोधन मामले में आरोपी हैं। दिल्ली के मुख्यमंत्री केजरीवाल को

धन शोधन मामले में 21 मार्च को गिरफ्तार किया गया था। मामले में, शीर्ष अदालत ने उन्हें लोकसभा चुनाव के लिए प्रचार करने के वास्ते 10 मई से एक जून तक अंतरिम जमानत दी है। धन शोधन का यह मामला, 2021-22 के लिए दिल्ली सरकार की आबकारी नीति बनाने और उसके क्रियान्वयन में कथित भ्रष्टाचार तथा धन शोधन से संबद्ध है। यह नीति अब रद्द की जा चुकी है।

मुठभेड़ में 'हिमांशु भाऊ' गैंग का बदमाश डेर मुरथल में ढाबा संचालक व तिलक नगर में फायरिंग केस में था शामिल

हरिभूमि न्यूज ► नई दिल्ली

पश्चिम दिल्ली के तिलक नगर में एक कार शोरूम पर फायरिंग और मुरथल में ढाबा संचालक की हत्या में शामिल शूटर दिल्ली पुलिस की स्पेशल सेल ने मुठभेड़ में मार गिराया। शहाब डेयरी इलाके में मारे गये बदमाश का नाम अजय सिंगरोहा उर्फ गोली बताया गया है। इसका संबंध पुनर्गाल से गैंग ऑफैरेट कर रहा गैंगस्टर हिमांशु उर्फ भाऊ बताया गया है। पुलिस के अनुसार सूचना मिली थी कि अजय उर्फ गोली खेड़ा खुद गैंग में आएगा। इसके बाद एक टीम बनाई गई और जाल बिछाया गया। गुरुवार रात करीब 11.30 बजे पुलिस टीम ने



अजय को होंडा सिटी कार से आता देखा। उसे रुकने का इशारा किया गया। लेकिन बदमाश ने पुलिस टीम पर गोलीबारी शुरू कर दी। जवाबी गोलीबारी में बदमाश को गोली लगी। उसे अस्पताल ले जाया गया जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस के अनुसार हरियाणा के रोहतक का

मूल निवासी अजय दिल्ली और हरियाणा में हत्या, हत्या के प्रयास तथा आर्स एक्ट के तहत दर्ज दर्जन भर वारदातों में शामिल था। पुलिस के मुताबिक वह 10 मार्च को सोनीपत के मुरथल में एक व्यापारी की हत्या में भी शामिल था। इसने मुरथल में एक व्यापारी को उसकी कार से खींच लिया था। उसे दौड़ाकर गोली

मारी गई थी। पुलिस के अनुसार अजय ने छह मई को 27 साल के मोहित रिधाऊ के साथ मिलकर तिलक नगर इलाके में पुरानी लकड़ी कार के एक शोरूम पर गोलीबारी की थी। गोलियां कांच के दरवाजों और खिड़कियों पर लगी थी। इस घटना में सात लोग घायल हुये थे। गोलीबारी की घटना के बाद हमलावरों ने मौके पर हाथ से लिखा एक नोट छोड़ा था, जिसमें तीन बदमाशों भाऊ, नीरज फरीदकोट और नवीन बाली के नाम लिखे थे। शोरूम के मालिक को एक अंतरराष्ट्रीय नंबर से पांच करोड़ की राशियों की कॉल भी की गई थी। पुलिस के अनुसार बाद में रिधाऊ को कोलकाता से गिरफ्तार कर लिया था।

हथियार के बल पर लूट करने वाले तीन बदमाश घरे

नई दिल्ली। गाजीपुर इलाके में दिनदहाड़े हथियार के बल पर लूटपाट करने वाले तीन बदमाशों को अपराध शाखा ने गिरफ्तार किया है। इनसे लूटी गई रकम में से 1.60 लाख रुपए कैश भी बरामद हुआ है। इसके साथ ही अपराध में इस्तेमाल हथियार और फर्जी नंबर वाले वाहन भी जब्त किया गया है। आरोपियों के नाम जितेंद्र उर्फ जय, जीतू उर्फ तुषार और सूरज उर्फ अंकित हैं। पुलिस के अनुसार 30 अप्रैल को मनी ट्रांसफर जितेंद्र राठौड़ की शिकायत पर लूट का मामला दर्ज हुआ था। शिकायत के अनुसार गाजीपुर मंडी के पास बंदूक की नोक पर दो लोगों ने दिनदहाड़े उनसे 4 लाख 55 हजार रुपये लूटे थे। उस समय वह कैश इकट्ठा करने के बाद अपनी दुकान से बाजार जा रहे थे। पुलिस की पूछताछ के दौरान पता चला कि आरोपी जीतू साइबर की आधार पर दुकान नंबर ए-58, गाजीपुर मंडी में एजेंट के रूप में काम करता है। वह मंडी में थोक

में गब्बा बेचता था। वह पहले आरोपी जितेंद्र उर्फ जय के साथ एक अन्य लूट के मामले में शामिल पाया गया है। वह 9 मार्च 2020 को नरेला थाने में दर्ज हुआ था। इस मामले की सुनवाई के दौरान दोनों आरोपी रोहिणी कोर्ट में मिले और इस लूट की साजिश रची। आरोपी सूरज जितेंद्र को भी जानता है। उसने उसे लूट में शामिल होने के लिए मनवाया। इसके बाद आरोपी जीतू ने टारगेट की पहचान करने के लिए उन्हें गाजीपुर मंडी में पोंड़ित की दुकान दिखाई दी। इसके बाद जितेंद्र और सूरज ने टारगेट को पास, एनएच-9 पर विनोद नगर मेट्रो डिपो, गाजीपुर के सामने पोंड़ित को रोका और बंदूक की नोक पर उससे 4.5 लाख रुपये से आम बैग लूट आक्षरधाम की ओर भाग गए। आरोपी जीतू कार में उनका पीछा कर रहा था। लूट करने के बाद आरोपी जितेंद्र और सूरज ने मोटरसाइकिल को साहिबाबाद में एक सुनसान जगह पर फेंक दिया था।

इलाज के दौरान महिला की मौत, परिजनों का हंगामा

हरिभूमि न्यूज ► नई दिल्ली

मंगोलपुरी स्थित संजय गांधी अस्पताल में शुक्रवार की सुबह इलाज के दौरान हुई एक महिला की मौत हो गई। परिजनों ने इलाज में लापरवाही का आरोप लगाते हुये अस्पताल के बाहर जमकर हंगामा किया। परिजन मेडिकल बोर्ड से महिला का पोस्टमॉर्टम करवाने की मांग कर रहे हैं।जानकारी के अनुसार 34 वर्षीय शबनम अपने पति और तीन बच्चों के साथ एफ-7 ब्लॉक सुल्तानपुरी में रहती थीं। पति नईम ने बताया कि बीते 14 मई की रात करीब तीन बजे प्रसव दर्द होने के बाद पत्नी को संजय गांधी अस्पताल लेकर पहुंचे थे। 14 मई की सुबह शबनम ने एक बच्ची को जन्म दिया। नईम का आरोप है कि उनकी पत्नी और उनकी अनुमति के बिना ही डॉक्टर ने पत्नी को कॉपर टी लगा दी। जिसके कुछ समय बाद ही काफी खून बहने लगा। डॉक्टरों ने उन्हें कहा कि बच्चेदानी का मुंह खुला रह गया है। सर्जरी की जरूरत है। आन-फानन में शबनम को ऑपरेशन थियेटर में ले जाया गया। नईम का कहना है कि 14 मई की रात ऑपरेशन कर बच्चेदानी को अलग कर दिया। डॉक्टर का कहना था कि बच्चेदानी निकालने पर उनकी जान बच गई जिसके बाद शबनम की और हालत गिगड़ती चली गई। शुक्रवार की सुबह उसने इलाज के दौरान अस्पताल में दम तोड़ दिया। शबनम की मौत के परिजनों ने अस्पताल के बाहर हंगामा किया। फिर इसकी सूचना पुलिस कंट्रोल रूम को दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर अस्पताल के शवागृह में सुरक्षित रखवा दिया है। पुलिस के आलाधिकारियों का कहना है कि पीड़ित परिवार के बयान लेकर आगे की कार्रवाई की जाएगी। मामले की अधिक जानकारी के लिये संजय गांधी अस्पताल के एमएस और बाहरी जिले के डीसीपी से संपर्क करने का प्रयास किया गया लेकिन उन्होंने फोन रिसीव नहीं किया।

भाजपा ने आप-कांग्रेस पर जारी किया आरोप पत्र



हरिभूमि न्यूज ► नई दिल्ली

दिल्ली भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष वीरेंद्र सचदेवा एवं आरोप पत्र समिति के अध्यक्ष विधायक विजेंद्र गुप्ता ने शुक्रवार को संयुक्त प्रेसवार्ता कर दिल्ली भाजपा का आम आदमी पार्टी एवं कांग्रेस पर आरोप पत्र जारी किया। यहाँ सचदेवा ने कहा कि 'कांग्रेस और आप लूट में भागीदार' यह टाइलट दोनों पार्टियों पर बिल्कुल सटीक बैठता है। पिछले 9 सालों में आम आदमी पार्टी और कांग्रेस ने किस प्रकार से दिल्ली को लूटने का काम किया है, किस प्रकार से दिल्ली में भ्रष्टाचार का शासन चला है, दंगाइयों को सम्मान देने का काम चला है और जिस प्रकार से कांग्रेस ने घुटने टेकते हुए आम आदमी पार्टी के साथ लूट का बंधन किया है, इन सभी बिंदुओं पर आरोप पत्र में विस्तृत रूप से चर्चा की गई है। सचदेवा ने कहा कि पिछले 9 सालों में शराब घोटाला ही केजरीवाल सरकार का एक घोटाला नहीं है, कोविड में दिल्ली की जनता त्रस्त थी

दिल्ली के प्रदूषण को खत्म करने को प्रमुखता देगी इंडिया गठबंधन की सरकार : जयराम

नई दिल्ली। एआइसीसी महासचिव जयराम रमेश ने कहा है कि इंडिया गठबंधन की सरकार बनते ही दिल्ली के प्रदूषण को समाप्त करने के लिए प्रमुखता से कार्य करेगी। दिल्ली के बढ़ते प्रदूषण का समाप्त करने के लिए सभी कदम उठाए जाएंगे और ठोस योजना बनकर लोगों को इससे मुक्ति देगे। जयराम रमेश ने कहा कि दिल्ली में प्रासांगिक संरचना मित्र होने के चलते राजधानी में प्रदूषण की समस्या पड़ोसी राज्यों से भी संबंधित है। ऐसे में प्रदूषण का विषय केंद्र सरकार के अधीन आता है और उसकी जिम्मेदारी उनकी बनती है। जयराम रमेश ने कहा कि दिल्ली के चुनाव में पर्यावरण एक विशेष स्थान रखता है, बावजूद इसके गत दस वर्षों में केंद्र सरकार ने इस पर कोई ध्यान नहीं दिया। जयराम रमेश शुक्रवार को दिल्ली प्रदेश कांग्रेस कार्यालय राजीव भवन में प्रेस वार्ता में बोल रहे थे। इस मौके पर रमेश के अलावा प्रदेश मंत्री रमेश एवं संचार विभाग के अध्यक्ष अनिल आरक्षण मौजूद थे। उनकारों की संबोधित करते हुए जयराम ने कहा कि आज सार्वजनिक स्वास्थ्य के लिए वायु प्रदूषण एक बहुत बड़ी समस्या बन गई है। दिल्ली के आसपास 11 बिजली स्टेशन हैं, जो कोयले का उपयोग करते हैं। इनमें से 9 में किसी न किसी तरह मानकों का उल्लंघन हुआ है। अखिली की पहाड़ी में अखिल खनन और अवैध निष्काण को रोकने के लिए केंद्र सरकार ने कदम नहीं उठाए।

400 के टारगेट में दिल्ली का होगा शत-प्रतिशत योगदान: पुष्कर सिंह धामी

नई दिल्ली। दक्षिण दिल्ली संसदीय क्षेत्र से प्रत्याशी रामवीर सिंह बिहुड़ी के लिए उत्तराखंड के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने जनसभा को संबोधित किया। उन्होंने कहा कि दक्षिण दिल्ली से बिहुड़ी के साथ-साथ दिल्ली की सातों सीटों पर भाजपा बड़े अंतर से चुनाव जीतने वाली है। पीछे मज्दों का 400 सीटों का टारगेट पूरा करने में दिल्ली शत-प्रतिशत योगदान देने वाली है। धामी ने कहा कि पीछे नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में पूरे विश्व में भारत का सम्मान बढ़ा है।

प्रतिभा इंडस्ट्रीज लिमिटेड (ब्रह्मशोधन में)

अध्यापक का पता : 106, प्रथम तल, कर्मिका पड़ियम 2, क्रॉस रोड ए, कोर्टघाट मैट्रो स्टेशन के पीछे, चरकानगर, अंधेरी ईस्ट, भायई-400093, Contact: +91 8693053567. Email: liquidator.pratibha@gmail.com
ई-नीलामी- आईबीसी, 2016 के तहत परिसम्पत्तियों की बिक्री
नीलामी की तिथि व समय : 12 जून 2024 (बुधवार) अंश: 12:00 बजे से अंश: 3:00 बजे तक (5 मिनट प्रत्येक के अंतर्गत विवरण सहित)

क्र. सं.	परिसम्पत्तियों का वर्णन	आंशिक मूल्य	धरोहर राशि जमा	इंस्ट्रुमेंटल बिड
चिकनपुर ए : एक सुनाम प्रतिष्ठान के रूप में कापोरेट कर्जदार की बिक्री				
नीलामी की तिथि व समय : 12 जून 2024 (बुधवार) अंश: 12:00 बजे से अंश: 3:00 बजे तक				
1.	एक सुनाम प्रतिष्ठान के रूप में कापोरेट कर्जदार की बिक्री (परिसम्पत्तियों, वाहन और अन्य चीजें वाले कांप्लेक्स/संयोजित जगहों)	32,50,00,000	3,25,00,000	30,00,00,000
चिकनपुर बी : पारस्य में परिसम्पत्तियों की बिक्री				
नीलामी की तिथि व समय : 12 जून 2024 (बुधवार) अंश: 2:00 बजे से अंश: 3:00 बजे तक				
1	प्लॉट नं. 101, प्लॉट नं. 574, एक कमरा, दोस्ताना एमएच के पीछे, चंद्र नगर, चंद्र, गुंथ 40071	1,84,50,000	18,45,000	1,80,00,000
2	प्लॉट नं. 302, प्लॉट नं. 304 (डीआरएन के जेकरा)	3,95,28,000	39,52,800	3,00,00,000
3	प्रीसिडी बंग - एमएच 04 एच 1899 (मूबई) मॉडल: GLS 3500 4 मॉडल	35,19,000	3,51,900	30,00,000
4	बीएचएल (सफर) - MH 43 V 0004 (मूबई) मॉडल: 730एलटी	23,71,500	2,37,150	20,000
5	गोपबल्लू (सीक) - एमएच 04 ईएच 0009 (मूबई) मॉडल: 730 एलटी डीआरए	23,71,500	2,37,150	20,000
6	जगादा - एमएच 04 जीए 0010 (मुंबई)	19,12,500	1,91,250	20,000
7	बीएचएल (सफर) 04 सीपी 8999 (मुंबई) मॉडल: X1 सीटी	11,47,500	1,14,750	10,00,000
8	कल-बेनेगोन प्लॉट-8 प्लॉट नं. 347 3047 (दिल्ली) मॉडल: ओपेला प्रॉक्सिम	8,19,000	81,900	10,00,000
9	का - इतना डौलर 1970 0172 (दिल्ली) मॉडल: 2.5 डीएनएस (एलएस)	5,04,000	50,400	10,00,000
10	ग्रेगोरा इनोवा 2.5 जी-एमएच 04 एफएड 0969 (मुंबई) मॉडल: 2.5S E4 751 B54	4,59,000	45,900	10,00,000
11	इनोवा - एमएच 04 FZ 0929 (मुंबई) मॉडल: 2.5S E4 75T B54	4,59,000	45,900	10,00,000
12	ग्रेगोरा इनोवा 2.5 जी-एमएच 04 एफएड 0969 (मुंबई) - एमएच 04 जीए 3949 (मुंबई) मॉडल: 2.52 E4	3,82,500	38,250	10,000
13	मिरसुबिजी आउटरीडर - DL-4C AV50B2 (मुंबई)	3,82,500	38,250	10,000
14	का - इतना डौलर DL-3CB0 0620 (दिल्ली) मॉडल: 2.5 डीएनएस (एलएस)	3,46,500	34,650	10,000
15	होडा एमएच - एमएच 04 ईएच 6299 (मुंबई) मॉडल: 2.4 डीए सीसी रोडसाइल	3,06,000	30,600	10,000
16	ग्रेगोरा एमएच - एमएच 04 ईएच 4309 (मुंबई) मॉडल: 1.8जी रोडसाइल	3,06,000	30,600	10,000
17	होडा एमएच - एमएच 04 जीए 2539 (मुंबई) मॉडल: 1.6 एस एलटी	3,06,000	30,600	10,000
18	का - S4 DL 3FC 1673 (दिल्ली) मॉडल: S4 ZXI B53 M	1,57,500	15,750	5,000

नीलामी प्रक्रिया के लिए दिशानिर्देश :-
• दोनों बिक्रियों में विनिर्दिष्ट प्रत्येक बिक्रिय / लॉट हेतु ईएमपीडी जमा करवाने पर दी जाएगी।
• यदि बिक्रिय ए के तहत उपलब्ध बोलीदाता उपरोक्त प्वाइडेंट में विनिर्दिष्ट बोलियां प्रस्तुत किया है, बिक्रिय ए के तहत एच 1 बोलीदाता को सफल बोलीदाता के तौर पर घोषित किया जाएगा और बिक्रिय बी के तहत ई-नीलामी निरस्त मानी जाएगी। अन्याय बिक्रिय बी के तहत सम्बंधित लॉट्स में उपलब्ध बोलीदाताओं को सफल बोलीदाताओं के तौर पर घोषित किया जाएगा।
बोली दस्तावेजों को जमा करवाने हेतु अंतिम तिथि
नियंत्रण हेतु अंतिम तिथि : 01 जून 2024 (शनिवार)
ईएमपीडी जमा की अंतिम तिथि : 08 जून 2024 (शनिवार)
ईएमपीडी जमा की अंतिम तिथि : 10 जून 2024 (सोमवार) अंश: 5.00 बजे तक
ई-नीलामी की तिथि व समय : 12 जून 2024 (बुधवार) अंश: 12:00 बजे से अंश: 3:00 बजे तक
टिप्पणी :- विस्तृत विवरण पत्र, ई-नीलामी बोली दस्तावेज, घोषणा और ऑनलाइन नीलामी विज्ञापन के अन्य विवरण <https://pda.nesl.co.in> पर और प्रतिभा इंडस्ट्रीज लिमिटेड की वेबसाइट <https://www.pratibha.com> पर उपलब्ध हैं।
किसी संपत्ति/काम के मामलों में, कृपया अग्रोत्तराधिकारी से liquidator.pratibha@gmail.com पर संपर्क करें।
हरिता / शिवांग मुनेज
एग्जिक्यूटिव डायरेक्टर
अग्रोन्ट्रेडिंग लिमिटेड के ब्रह्मशोधन के तौर पर
अग्रोन्ट्रेडिंग लिमिटेड 27 नवंबर 2024 तक वैध
Registration No. 18BI/1PA-001/P-00017/2016-17/10041
पंजी. पता : 106, प्रथम तल, कर्मिका पड़ियम 2, क्रॉस रोड ए, कोर्टघाट मैट्रो स्टेशन के पीछे, चरकानगर, अंधेरी ईस्ट, भायई-400093
दिनांक : 18 मई 2024
स्थान : मुंबई
Email: liquidator.pratibha@gmail.com

तिहाड़ जेल में विचारधीन कैदी की हत्या के मामले में चार व्यक्ति दोषी करार

नई दिल्ली। राष्ट्रीय राजधानी की एक विशेष अदालत ने तिहाड़ जेल में एक कैदी की 2021 में हुई हत्या के सिलसिले में चार व्यक्तियों को दोषी करार दिया है। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। श्रीकांत रामस्वामी की चार कैदियों ने 14 मई 2021 को हत्या कर दी थी। मामले की जांच सीबीआई ने की थी। कैदीय अजयबहा द्यूरो (सीबीआई) ने दिल्ली हाईकोर्ट का आदेश पर मामले की जांच की जिम्मेदारी संभाली थी। रामस्वामी की हत्या में हत्या की सीबीआई जांच की मांग करते हुए हाईकोर्ट का रुख किया था। सीबीआई ने गहज जांच के बाद यहां अदालत में आरोपपत्र दाखिल किया था। अधिकारियों ने बताया कि रामस्वामी एक विचारधीन कैदी था जो हत्या और डकैती के आरोपों का सम्मान कर रहा है। उन्होंने बताया कि किसी भारी वस्तु से कई बार चार कैदियों ने उसकी हत्या कर दी। उन्होंने बताया कि परिष्कार में लगे सीसीटीवी कैमरे कब्जा नहीं कर रहे थे जिसके चलते घटना की रिकॉर्डिंग नहीं हो सकी थी।

सुविधा 24 मई तक उपलब्ध रहेगी घर से मतदान: पहले दिन 1,482 लोगों ने सुविधा का किया उपयोग

हरिभूमि न्यूज ► नई दिल्ली

दिल्ली के मुख्य निर्वाचन कार्यालय (सीईओ) पी. कृष्णमूर्ति ने 2024 के लोकसभा चुनावों में वृद्ध मतदाताओं और विकलांग व्यक्तियों (पीडब्ल्यूडी) के लिए सभी सात संसदीय क्षेत्रों में घर से मतदान सुविधा शुरू की है। यह सुविधा 24 मई तक जारी रहेगी जो लोकसभा चुनाव में पहली बार उपलब्ध कराई गई है। यह सुविधा 85 वर्ष से अधिक आयु के मतदाताओं और दिव्यांग मतदाताओं के लिए उपलब्ध है, जिससे उन्हें घर से ही मतदान करने का विकल्प मिल सकेगा। सीईओ

कार्यालय से शुक्रवार को मिली जानकारी के अनुसार गुरुवार को दिल्ली में 85 वर्ष से अधिक आयु के बुजुर्गों और साथ ही दिव्यांग प्रारत कर सकें। यदि वे मतदान केंद्र पर जाकर मतदान करना चुनते हैं, तो उनके लिए 8,000 स्वयंसेवक और 4,000 व्हीलचेयर मतदान स्थलों पर उपलब्ध किए गए हैं। दिल्ली के सीईओ पी. कृष्णमूर्ति ने इस पहल के महत्व पर जोर देते हुए कहा कि 'वृद्ध और दिव्यांग मतदाताओं को घर से मतदान की सुविधा प्रदान करके हम उनके प्रति अपनी देखभाल और सम्मान व्यक्त करते हैं। हमारा लक्ष्य चुनावी प्रक्रिया को सभी के लिए सुलभ बनाना और अधिक भागीदारी को प्रोत्साहित करना है।



मोहित पेपर मिल्स लिमिटेड

अध्यापक का पता : 106, प्रथम तल, कर्मिका पड़ियम 2, क्रॉस रोड ए, कोर्टघाट मैट्रो स्टेशन के पीछे, चरकानगर, अंधेरी ईस्ट, भायई-400093, Contact: +91 8693053567. Email: liquidator.pratibha@gmail.com
ई-नीलामी- आईबीसी, 2016 के तहत परिसम्पत्तियों की बिक्री
नीलामी की तिथि व समय : 12 जून 2024 (बुधवार) अंश: 12:00 बजे से अंश: 3:00 बजे तक (5 मिनट प्रत्येक के अंतर्गत विवरण सहित)

क्र.सं.	परिसम्पत्तियों का वर्णन	आंशिक मूल्य	धरोहर राशि जमा	इंस्ट्रुमेंटल बिड
चिकनपुर ए : एक सुनाम प्रतिष्ठान के रूप में कापोरेट कर्जदार की बिक्री				
नीलामी की तिथि व समय : 12 जून 2024 (बुधवार) अंश: 12:00 बजे से अंश: 3:00 बजे तक				
1.	एक सुनाम प्रतिष्ठान के रूप में कापोरेट कर्जदार की बिक्री (परिसम्पत्तियों, वाहन और अन्य चीजें वाले कांप्लेक्स/संयोजित जगहों)	32,50,00,000	3,25,00,000	30,00,00,000
चिकनपुर बी : पारस्य में परिसम्पत्तियों की बिक्री				
नीलामी की तिथि व समय : 12 जून 2024 (बुधवार) अंश: 2:00 बजे से अंश: 3:00 बजे तक				
1	प्लॉट नं. 101, प्लॉट नं. 574, एक कमरा, दोस्ताना एमएच के पीछे, चंद्र नगर, चंद्र, गुंथ 40071	1,84,50,000	18,45,000	1,80,00,000
2	प्लॉट नं. 302, प्लॉट नं. 304 (डीआरएन के जेकरा)	3,95,28,000	39,52,800	3,00,00,000
3	प्रीसिडी बंग - एमएच 04 एच 1899 (मुंबई) मॉडल: GLS 3500 4 मॉडल	35,19,000	3,51,900	30,00,000
4	बीएचएल (सफर) - MH 43 V 0004 (मुंबई) मॉडल: 730एलटी	23,71,500	2,37,150	20,000
5	गोपबल्लू (सीक) - एमएच 04 ईएच 0009 (मुंबई) मॉडल: 730 एलटी डीआरए	23,71,500	2,37,150	20,000
6	जगादा - एमएच 04 जीए 0010 (मुंबई)	19,12,500	1,91,250	20,000
7	बीएचएल (सफर) 04 सीपी 8999 (मुंबई) मॉडल: X1 सीटी	11,47,500	1,14,750	10,00,000
8	कल-बेनेगोन प्लॉट-8 प्लॉट नं. 347 3047 (दिल्ली) मॉडल: ओपेला प्रॉक्सिम	8,19,000	81,900	10,00,000
9	का - इतना डौलर 1970 0172 (दिल्ली) मॉडल: 2.5 डीएनएस (एलएस)	5,04,000	50,400	10,00,000
10	ग्रेगोरा इनोवा 2.5 जी-एमएच 04 एफएड 0969 (मुंबई) मॉडल: 2.5S E4 751 B54	4,59,000	45,900	10,00,000
11	इनोवा - एमएच 04 FZ 0929 (मुंबई) मॉडल: 2.5S E4 75T B54	4,59,000	45,900	10,00,000
12	ग्रेगोरा इनोवा 2.5 जी-एमएच 04 एफएड 0969 (मुंबई) - एमएच 04 जीए 3949 (मुंबई) मॉडल: 2.52 E4	3,82,500	38,250	10,000
13	मिरसुबिजी आउटरीडर - DL-4C AV50B2 (मुंबई)	3,82,500	38,250	10,000
14	का - इतना डौलर DL-3CB0 0620 (दिल्ली) मॉडल: 2.5 डीएनएस (एलएस)	3,46,500	34,650	10,000
15	होडा एमएच - एमएच 04 ईएच 6299 (मुंबई) मॉडल: 2.4 डीए सीसी रोडसाइल	3,06,000	30,600	10,000
16	ग्रेगोरा एमएच - एमएच 04 ईएच 4309 (मुंबई) मॉडल: 1.8जी रोडसाइल	3,06,000	30,600	10,000
17	होडा एमएच - एमएच 04 जीए 2539 (मुंबई) मॉडल: 1.6 एस एलटी	3,06,000	30,600	10,000
18	का - S4 DL 3FC 1673 (दिल्ली) मॉडल: S4 ZXI B53 M	1,57,500		

NEWS IN BRIEF

Youth stuck in lift

Noida
A young man remained stuck inside the lift for about half an hour in La Residencia Society of Greater Noida West.

The video of this incident is going viral on social media suggesting a person is trapped inside the lift and many people from outside are trying to open the lift, but of no use.

The person who got stuck in the lift had come to work in a flat in the society. But when he was going up in the lift, suddenly the lift got stuck. When he raised an alarm, a woman hearing the noise came forward to help him. After this, the security guard and other people started taking out the youth trapped in the lift.

After a lot of effort the young man was somehow taken out. After this incident, there was a lot of anger among the people of the society.

Elevated road opened for public

Noida
The elevated road which was closed here on April 7, was opened for public from Friday. Due to repair work being carried out by Noida Authority, this road was closed.

The road leading from Noida sector 18 to sector 60 is already open. This project was completed very quickly by the team of the civil department of the Noida Authority.

At the same time, the work of the second layer on the road going from sector 61 to sector 18 of Noida has been completed by about 15%. After laying the first layer on both the roads, the road has now been opened, due to which there will be no problem in the passage of vehicles.

Noida DCP (Traffic) Anil Yadav said that the traffic will be opened from 6 am to 11 pm. The Noida authority will continue laying the second layer from 11 pm to 6 am. Due to which the flyover will remain closed from 11 pm to 6 am in the night. During this period, vehicles will be diverted as per requirement.

Pre Yoga session held at Kartavya Path

Staff Reporter New Delhi
The department of consumer affairs (DoCA) organised a countdown event (pre Yoga session) at Kartavya Path here on Friday as a precursor to the International Yoga Day which is celebrated on 21st June every year.

In this session, the secretary, Nidhi Khare along with officers and staff of the department enthusiastically participated under the guidance of Yoga instructor and demonstrator from Morarji Desai National Institute of Yoga (MDNIY).

The instructor focused on a variety of Yoga postures (asanas), breathing exercises (pranayama), and meditation techniques, emphasising their role in promoting holistic health. The serene ambience of Kartavya Path provided the perfect backdrop for the event, fostering a sense of peace among the participants.

Maliwal face of BJP conspiracy to frame Kejriwal, says AAP

Atishi said that Maliwal reached Kejriwal's house on May 13 without any appointment and the whole sequence of events suggests that she was sent there on BJP's instructions.

Staff Reporter New Delhi

Aam Aadmi Party (AAP) party leader Atishi refuted as-sault charges levelled by its Rajya Sabha member Swati Maliwal against Delhi chief minister Arvind Kejriwal's aide Bibhav Kumar, dismissing them as a conspiracy orchestrated by the Bharatiya Janata Party (BJP) to tarnish Kejriwal's image.

Addressing a media briefing, Atishi said that Maliwal reached Kejriwal's house on May 13 without any appointment and the whole sequence of events indicates that she was sent there on BJP's instructions in a bid to level false charges against the Delhi chief minister.

"Ever since Arvind Kejriwal has got bail, the BJP has been rattled. Due to this, it hatched a conspiracy under which Swati Maliwal was sent to Arvind Kejriwal's house on the morning of May 13," Atishi claimed, adding that the former chief



Swati Maliwal, a member of the Delhi women's commission, is seen in a video recording.

of Delhi women's commission was the face and pawn of this conspiracy.

"When asked by security guards, Maliwal claimed she had an appointment with Kejriwal... she was stopped at the gate by the guards when they found that no such appointment was scheduled. Swati Maliwal then threatened the guards, saying that she can get them fired because she is a Rajya Sabha MP," Atishi said.

She added that after sitting in the waiting room for

some time, Maliwal proceeded to forcefully gain entry into the residence and sat in the drawing room, demanding a meeting with Kejriwal.

Atishi added that when Bibhav Kumar arrived there and informed Maliwal that Kejriwal is not available, she misbehaved with him.

"Maliwal shouted at Bibhav and misbehaved with him. She tried to enter Kejriwal's office by force but Bibhav stood in her way. She then pushed him... Bib-

hav called security to escort Swati Maliwal out," she said. "It's clear from all this that this was part of BJP's conspiracy and Maliwal was just a face," the Delhi minister added.

The video which has come out today shows her sitting comfortably in the drawing room (of the CM house) and threatening the police officials. She was also seen threatening Bibhav Kumar in the video. Neither her clothes were not torn nor any injury on her head can be seen in the video."

Atishi also cited a video released by AAP earlier, titled "Swati Maliwal ka sachch (Swati Maliwal's truth)", in which the Rajya Sabha leader can be seen sitting on a sofa and arguing with the security staff.

"The video which has come out today shows her sitting comfortably in the drawing room (of the CM house) and threatening the police officials. She was also seen threatening Bibhav Kumar in the video. Neither her

clothes were not torn nor any injury on her head can be seen in the video," Atishi said.

In a post on X earlier today, Maliwal said that the "political hitman" has started efforts to save himself after the AAP released the CCTV footage of her sitting on a sofa.

"Like every time, this time also this political hitman has started efforts to save himself. By getting his people to tweet and playing videos without any context, he thinks he can save himself by committing this crime. Who makes a video of someone being beaten up? The truth will be revealed to everyone as soon as the CCTV footage of the house and the room is checked," she said in a post in Hindi.

Maliwal was allegedly assaulted by Kejriwal's aide Bibhav Kumar at the chief minister's official residence on Monday. The Delhi Police registered an FIR in the matter on Thursday and named Kumar as an accused.

Chaos and Despair: AAP in Turmoil Over Maliwal Incident: Delhi BJP

Staff Reporter New Delhi

The Delhi BJP on Friday alleged that the AAP was in a state of "panic and hopelessness" due to the "tightening noose" in the Swati Maliwal assault case.

Earlier in the day, AAP leader Atishi in a press conference alleged that Maliwal, party's Rajya Sabha MP, has become the face of BJP's conspiracy to frame Chief Minister Arvind Kejriwal.

Delhi BJP president Virendra Sachdeva said that Atishi's statement in the Maliwal incident expressed "panic and hopelessness" of her party.

"The silence of Kejriwal on the whole incident hints that AAP is protecting a goon. The noose is tightening against Bibhav Kumar and Kejriwal has also come under suspicion," he claimed.

The way Maliwal was assaulted at the Chief Minister's residence, the "criminal" character of AAP has been exposed, Sachdeva alleged.

"Atishi should also have commented on the silence of Kejriwal over the incident. Three days ago, AAP MP Sanjay Singh admitted the incident with Maliwal at Chief Minister's residence saying the Chief Minister Kejriwal has taken cognizance of it.

Maliwal assault case Kejriwal's aide Bibhav Kumar fails to appear before NCW

Staff Reporter New Delhi

Delhi Chief Minister Arvind Kejriwal's aide Bibhav Kumar did not appear before the National Commission for Women (NCW) on Friday in connection with the alleged assault on AAP Rajya Sabha MP Swati Maliwal.

The NCW had summoned Kumar to appear before it on Friday.

NCW chief Rekha Sharma said a team of the commission had gone to Kumar's residence on Thursday to serve him a notice, but he was not home.

"Kumar's wife refused to receive the notice. My team has gone to his residence again today with police and if he does not appear (before NCW) by tomorrow, then we will go personally to inquire," Sharma told reporters.

She also said that she would meet Maliwal.

"I was telling Swati ji on Twitter (now X) to speak up, but I think she was traumatised because this incident happened at her (party) leader's house... an MP, who has always raised issues concerning women, was beaten.

"Despite our differences, we have always stood by each other... once she feels a bit better, I will personally meet Swati. I hope she is better now, but I understand it



Bibhav Kumar, aide of Delhi Chief Minister Arvind Kejriwal, is seen in a video recording.

would take time for her to come out of the trauma," the NCW chief said.

On Kejriwal's silence on the issue, Sharma said it shows that he does not care about anything.

"This is an indication that he is taking Bibhav with him. Instead of supporting a perpetrator. He distributes freebies in the name of women, but when a woman is being beaten in his house, he turns a blind eye and takes no action against the man responsible," she said.

"Kejriwal has clearly chosen his side, which is with Bibhav," she added.

While the police are conducting a probe, Sharma said, the NCW will also send its inquiry team.

On Monday morning, Maliwal went to the Civil Lines police station here and alleged that a member of Kejriwal's personal staff "as-

saulted" her at the chief minister's official residence, police officials said.

The NCW took suo moto cognizance of a media post titled "Ex-DCW chief Swati Maliwal accuses Arvind Kejriwal's personal secretary of assaulting her" where she claimed that she was brutally assaulted at the chief minister's residence by Kumar.

The Delhi Police on Thursday registered an FIR in connection with the alleged assault on Maliwal. Kumar has been named as an accused in the case, officials said.

Kumar allegedly kicked and slapped Rajya Sabha MP Swati Maliwal multiple times and did not relent even as she screamed for help, according to the FIR.

The details of the alleged assault emerged as Maliwal appeared before a magistrate to record her statement in the case on Friday.

Primary responsibility of controlling city pollution lies with Centre: Jairam Ramesh

Staff Reporter New Delhi

AICC general secretary, in-charge of media, communication, Jairam Ramesh addressing a press conference here at the DPCC office, Rajiv Bhawan on Friday, said that the Central government was responsible for the severe air pollution in Delhi in the past 10 years.

Jairam Ramesh further said that environment holds a special place in Delhi's Lok Sabha elections to seven seats as the capital was one of the most polluted cities in the world. He said that air pollution is so severe in Delhi that if a comparison is made with other metros in the country and across the world, Delhi's position comes first or second.

He said that it was the



primary responsibility of the Central government to take effective steps to control pollution, as the environmental problems of Delhi cannot be dealt with the Delhi government alone, as the capital is also connected with neighbouring states like Haryana, Punjab and Rajasthan.

The effect of the efforts that have been made in the last 10 years and the claims that have been made regarding air pollution, is not visible and for the people of

Delhi today, air pollution is a big threat to the public health, he added. He said that the National Clean Air Programme Programme was announced but it has had no impact in checking air pollution.

Jairam Ramesh said that the enforcement of air pollution standards should have been done long back, but the Modi government failed to do it in the past 10 years, and the people of Delhi are suffering for that.

PUBLIC NOTICE

My clients Sh. Subhash S/o Sh. Bihari Lal & his wife Smt. Suman Both are R/O H.No.L-200, Laxmanpuri, Paharganj, Swami Ram Tirath Nagar, Central Delhi-110055, have severed all the relations with their unmarried son Sh. YASH. My clients also disbarred/disowned both of them from all their properties movable & immovable whatsoever and wheresoever situated. Therefore, my clients shall not be responsible for any act, conduct or omission done by both of them in future. If any person deals with both of them, then he/she/they will be solely responsible for all the consequences and my clients shall not be responsible for the same in any manner whatsoever.
Rajesh Kumar ADVOCATE Chamber No. L-23, P.S. Rathee Tik in Front of Lock-up, Tis Hazari Court, Delhi-110054

PUBLIC NOTICE

This is to inform public at large that my client Sh. Surendra Kumar S/o Sh. Ram Kishan R/O H.No.612-C, Naya Khand-1, Indrapuram, Shipra Sun City, Ghaziabad, U.P.-201014, have severed all his relations with his son namely Suresh Kumar and daughter-in-law namely Neetu W/o Suresh Kumar and also disowned and disbarred them from all his movable and immovable properties, due to their misbehavior, ill treatment and disobedience. Any person deals with them shall do it at his/her own risk, costs. My client shall not be held responsible for any act done by them and his family in future.
DALVEER KAUR ADVOCATE CH. NO. 423, WESTERN WING TIS HAZARI COURT, DELHI-54

PUBLIC NOTICE

Public at large is hereby informed that my client's KAILASH CHAND S/O FAJIR CHAND AND SMT. PANCHI DEVI W/O KAILASH CHAND R/O Q-4/12, MANGOLPURI, N-BLOCK, NORTH WEST DELHI-110083 has evicted their Son JAIKISHAN AND HIS WIFE ASHA AND THEIR CHILDREN PARUL, TANISH, AND HARSH from our moveable & immovable property with immediate effect. My clients shall not be responsible in any manner for future involvements if found in any illegal or unsocial activities.
NEHA KAPILA (ADVOCATE) CH. NO. 432, ROHINI COURT COMPLEX, DELHI-110085

AAP's Surrender: Swati Maliwal Fires Back Amid Character Attacks

New Delhi

AAP MP Swati Maliwal on Friday attacked her party for dismissing as baseless her assault allegations against Chief Minister Arvind Kejriwal's aide Bibhav Kumar, and said the AAP has given in under a "goon's pressure" and is now questioning her character.

The Aam Aadmi Party (AAP), she said, has taken a "U-turn" two days after it accepted that Kumar had "misbehaved" with her.

Her reaction came after AAP leader Atishi at a press conference said that the assault case is a BJP conspiracy to frame Kejriwal. Maliwal is the "face" of this "con-

spiracy" and the allegations levelled by her against Kumar are "baseless", Atishi said.

Taking to X, Maliwal in a post in Hindi, said, "The leaders who joined the party (AAP) yesterday declared a worker who has been with it for 20 years an agent of the BJP."

Two days ago, the party had accepted the truth in a press conference and, today, it has taken a U-turn." On Tuesday, senior AAP leader and MP Sanjay Singh had said that the incident with Maliwal was "highly condemnable" and had claimed that Kumar had "misbehaved" with her.

NORTHERN RAILWAY E-TENDER NOTICE
SMME/ETD/GZB acting for and on behalf of President of India invites E-Tender against tender no. 44245014. The details are as under:
1 Description of item : 3 PHASE ASYNCHRONOUS TRACTION MOTOR (6FXA7059) FOR WAPS ELECTRIC LOCOMOTIVES AS PER CLW SPEC NO.-ATMS.097.001 ALT 5 OR LATEST
2 Quantity : 20 Nos.
3 Tender due on : 13.06.2024, 11:00 Hrs.
4 Website particulars where complete details of tender documents can be seen : www.reps.gov.in
Note: (1) The tenderer's must be registered on the Indian Railway E-Procurement System (IREPS) site i.e. www.ireps.gov.in for participating in E-tender system. (2) For all terms and conditions please refer tender document. (3) No manual offers are acceptable.
No.: 16/44245014/ETD/GZB Dated: 17.05.2024 1498/2024
SERVING CUSTOMERS WITH A SMILE

EASTERN RAILWAY e-Auction for Leasing of Parcel Space over Howrah Division
No. : COM/PARCEL/LEASING/Long term e-AUC/HWH/2023/PHI, DL 15.05.2024
Senior Divisional Commercial Manager, Eastern Railway, Howrah, 4th Floor, Rail Yatri Niwas Building, near Howrah station, Howrah-711101 invites e-Auction through e-Auction module of IREPS website for 18 Nos. of SLRs in 12 passenger carrying trains originating from Howrah Division for two years. Non-transferable Auction catalogue containing detailed terms and conditions are available at www.ireps.gov.in The bidding for the instant e-Auction is to be submitted through e-Auction module on www.ireps.gov.in For participation in e-Auction process, one time Registration of merchants through e-Auction module in website www.ireps.gov.in is mandatory. Merchants are also required to take digital signature of Class-III. Auction Catalogue Details : Auction Catalogue No. : PCL-HWH-L-24-5F. Train Number : 18 Nos. of SLRs in 12 passenger carrying trains. Auction start date & time : 29.05.2024, 13.00 hrs. HWH-63/2024-25
Tender Notice is also available at websites : www.e.indianrailways.gov.in / www.ireps.gov.in
Follow us at : @EasternRailway @easternrailwayheadquarter

MOHIT MOHIT PAPER MILLS LIMITED
CIN: L21093DL1992PLC116600
REGD.OFFICE: 15A/13, UPPER GROUND FLOOR, EAST PATEL NAGAR, NEW DELHI-110008
WORKS: 9KM STONE, NAGINA ROAD, BUNOR, UP-246701
Ph: 011-25886798, Website: www.mohitpaper.in, Email: investors@mohitpaper@gmail.com

NOTICE OF POSTAL BALLOT/E-VOTING

Members are hereby informed that pursuant to the provisions of Sections 110 and 108 other applicable provisions of the Companies Act, 2013 ("the Act"), read with the Companies (Management and Administration) Rules, 2014 ("the Management Rules"), and Secretarial Standard on General Meetings issued by the Institute of Company Secretaries of India ("SS-2") and General Circular No. 14/2020 dated April 8, 2020, 17/2020 dated April 13, 2020, 20/2020 dated May 5, 2020, 22/2020 dated June 15, 2020, 33/2020 dated September 28, 2020, 39/2020 dated December 31, 2020, 10/2021 dated June 23, 2021, 20/2021 dated December 8, 2021, 3/2022 dated May 5, 2022, 11/2022 dated December 28, 2022 and 09/2023 dated September 25, 2023, issued by the Ministry of Corporate Affairs ("the MCA/Circulars"), Government of India and Regulation 44 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, ("Listing Regulations") and any other applicable law, rules, circulars, notifications (including any statutory modification(s) or re-enactment(s) thereof, for the time being in force), the approval of members of Mohit Paper Mills Limited (the "Company") is sought for the following Special Resolution by way of remote e-voting ("e-voting") process:

Sl.No.	Particulars
1.	Appointment of Mr. Satya Prakash (DIN: 10564516) as an Independent Director
2.	Appointment of Mrs. Shubhi Jain (DIN: 10564596) as an Independent Director
3.	Appointment of Mrs. Sakshi Jain (DIN: 10564854) as an Independent Director

In compliance with above notifications/circulars electronic copy of the Notice of Postal Ballot have been sent on Friday, May 17, 2024 to all members whose email IDs were registered with the Company/Depository Participant(s) as on Wednesday, May 15, 2024 ("Cut-off Date").

The Notice of Postal Ballot is also available on the Company's website at <http://www.mohitpaper.in> and can also be accessed on the website of the Stock Exchanges at www.bseindia.com and Link Intime India Pvt. Ltd. ("RTA/LIPL") at <https://instavote.linkintime.co.in>

In accordance with the provisions of the MCA circulars, Members can vote only through e-voting process. The voting rights of Members shall be reckoned on the basis of the equity shares of the Company held by them as on the Cut-off Date. Any person who is not a shareholder of the Company as on Cut-off Date shall treat the Postal Ballot Notice for information purpose only.

In compliance with the provisions of Section 108 of the Act and the Rules made thereunder read with Regulation 44 of the Listing Regulations members are provided with a facility to cast their vote on all the resolutions set forth in the Notice, using electronic voting system from any place for remote e-voting. The Company has engaged the LIPL to provide the facility of remote e-voting system at <https://instavote.linkintime.co.in>. The Schedule of commencement and ending of e-voting facility is as under:

Particulars	Remote e-voting
Commencement of e-voting	Monday, May 20, 2024 at 9:00 A.M. IST
End of e-voting	Tuesday, June 18, 2024 at 05:00 P.M. IST
Cut-off date of eligibility to vote	Wednesday, May 15, 2024
Web link of e-voting facility	https://instavote.linkintime.co.in

The detailed instruction for remote e-voting is given in the Postal Ballot Notice. The e-voting facility will be disabled by LIPL after 05.00 P.M. IST on Tuesday, June 18, 2024. Member who have not updated their e-mail address are requested to register the same in respect of shares held by them in electronic form with the depository through their Depository Participant and in respect of shares held in physical form may contact to Company's Registrar & Share Transfer Agent (RTA), Link Intime India Private Limited (LIPL) Noble Heights, 1st Floor, Plot NH 2 C-1 Block LSC, Near Savitri Market, Jankpuri, New Delhi-110058, (Phone No.: +91-11- 49411000, 41410592; Fax No.: +91-11-41410591; Email: delhi@linkintime.co.in or sunil.mishra@linkintime.co.in)

The Board of Directors of the Company ("the Board") has appointed Mr. Ankit Jain (ACS-31103, CP 26724), Partner of M/s Agarwal S. & Associates, Practising Company Secretaries, as the scrutineer ("Scrutinizer") for conducting the Postal Ballot/e-voting process in a fair and transparent manner.

The Scrutinizer will submit his report to the Chairman of the Company ("the Chairman") or any other person authorized by the Chairman, and the result will be announced within 48 hours from the conclusion of the e-voting period i.e. on or before 5.00 PM IST on Thursday, June 20, 2024. The result declared along with the Scrutinizer's report shall be communicated in the manner provided in this Postal Ballot Notice. The last date of e-voting, i.e. Tuesday, June 18, 2024, and result of the voting shall be the date on which the resolution would be deemed to have been passed, if approved by the requisite majority.

The Members may please note that: The procedure of electronic voting is provided in the Notice of the postal Ballot. Any person who acquires shares of the Company and become member of the Company after dispatch of Postal Ballot Notice and holding shares as of cut-off date may obtain the Login ID and Password for casting vote electronically from RTA, Link Intime India Private Limited (LIPL), Noble Heights, 1st Floor, Plot NH 2 C-1 Block LSC, Near Savitri Market, Jankpuri, New Delhi-110058, (Phone No.: +91-11- 41410592; Fax No.: +91-11-41410591; Email: delhi@linkintime.co.in or sunil.mishra@linkintime.co.in) and also contact for their queries/redressal of complaints, if any, or contact Company Secretary at the Corporate Office of the Company Mohit Paper Mills Limited, 15A/13, Upper Ground Floor, East Patel Nagar, New Delhi-110008 (Phone No.: +91-11-25886798; Email: investors@mohitpaper@gmail.com).

FOR MOHIT PAPER MILLS LIMITED
Sd/-
Shivam Sharma
Company Secretary
Place: New Delhi
Date: May 18, 2024
M.No: A42083